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Прилог 11.2 – Политика обезбеђења квалитета 
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 СТРАТЕГИЈА ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА 

 
          Стратегија обезбеђења квалитета је први стратешки развојни документ из области 
обезбеђења квалитета високог образовања на Пољопривредном факултету Нови Сад, која 
дефинише основне приоритете високог образовања у области обезбеђења квалитета, као и 
начин њиховог остваривања. Овај документ је трајног карактера, који се периодично 
преиспитује и мења односно допуњава, и служи као основ за израду краткорочних, 
средњорочних и дугорочних акционих планова у области обезбеђења квалитета. 
           Доношење Стратегије обезбеђења квалитета има за задатак да омогући увођење 
највиших академских стандарда и обезбеди стицање знања и вештина у складу са 
потребама друштва и пројектованим националним развојем, уз трајно опредељење 
Пољопривредног факултета у Новом Саду да тежи унапређењу квалитета високог 
образовања и укључивању у јединствени европски простор високог образовања. 

МИСИЈА: 
 Пољопривредни факултет у Новом Саду је високошколска и научноистраживачка 
установа чија мисија је реализација висококвалитетних образовних процеса, развој научних 
дисциплина и трансфер стечених знања у привреду и друштво. 
 Од оснивања, 1954. године Пољопривредни факултет је посвећен остварењу своје 
мисије заснован на успешним резултатима научно-истраживачког рада и њиховој примени у 
пракси. Током времена Факултет је према уоченим потребама привредног окружења, као и 
према актуелним потребам друштва, развијао студијске програме, који образују студенте за 
постојеће и наступајуће техничко-технолошке и социо-економске системе, развијајући при 
том упоредо и сопствене, компетентне људске и техничке ресурсе. 
 Пољопривредни факултет своју мисију остварује у три међусобно повезане основне 
групе делатности: високо образовање, научно-истраживачки рад и трансфер знања у 
привреду. При томе стално унапређује образовне програме, квалитет процеса рада и и 
људске и материјалне ресурсе са тежњом достизања највиших стандарда. На тај начин 
Пољопривредни факултет обезбеђује задовољење образовних потреба младих генерација, 
научно-стручних потреба привреде и материјалних потреба запослених, те као део ширег 
образовно-научног система, представља покретачку снагу развоја друштва, односно 
инцијалну сангу развоја пољопривреде. 

ВИЗИЈА: 
 Визија Пољопривредног факултета је достизање највиших нивоа изврсности и 
партнерства у јединственом европском простору високог образовања и 
научноистраживачког рада. 
           Основна визија Пољопривредног факултета је дефинисање свих аспеката развоја 
модерног образовања и научно-истраживачког рада компатибилног са релевантним 
факултетима у земљама чланицама ЕУ.Примарно она узима у обзир побољшање 
предавачких способности наставника и сарадника у настави и постепено и одрживо 
побољшање компетенција и вештина студената. Да би се то остварило у визији је посебно 
наглашена улога мобилности студената и наставника, како би се ови субјекти учинили 
способним за учествовање у европском простору образовања. 
          Дугорочна визија Факултета је равноправно учествовање у едукацији и науци у 
европском простору.  

Основни задаци и циљевци високошколске установе:  

 задовољавање потреба корисника (студената) у домену основних, дипломских и 
докторских студија, као и посебних програма за стално стручно усавршавање,  
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извођење научно-истраживачких пројеката, самостално, односно у сарадњи са другим 
рганизацијама из земље и иностранства,   

 примена развијених техничко-технолошких решења у пракси, 

 публиковање и дисеминација научних и стручних сазнања кроз модерну издавачку 
делатност штампаних и електронских публикација, 

 стална усаглашеност са актуелним научним и стручним сазнањима, задовољавање 
потреба осталих корисника из области услуга Факултета. 

 Овако исказани основни задаци (општи циљеви квалитета) показују друштвену 
оправданост постојања Факултета и одређују општи правац његове делатности и основ за 
препознавање приоритета Факултета у будућности, што се најбоље види из дефинисане 
визије Пољопривредног факултета: "Остварење високог места у друштву најбољих". 
              Основни задаци (општи циљеви квалитета факултета) утврђени су од стране 
Одбора за квалитет и усвојени од органа управљања, а објављени су на интернет 
презентацији Факултета. 
           Основни циљеви Факултета произлазе из основних задатака (општих циљева 
квалитета) и одређују тежње, жељена стања Факултета на основу којих се, рационалним 
мерама – политикама обезбеђује остварење мисије Факултета. Квалитетно одређени 
циљеви служе управљачкој структури Факултета као основна подлога за процес доношења 
одлука, водич за повишење укупне ефективности процеса рада и основа за оцену 
карактеристика - перформанси процеса рада. 
                  Циљ израде стратегије обезбеђења квалитета јесте остваривање законом 
постављених циљева високог образовања и визије даљег развоја високог образовања на 
Пољопривредном факултету Нови Сад. 
          Пољопривредни факултет Нови Сад за своје основне дугорочне циљеве поставља: 

 унапређење квалитета високог образовања на Пољопривредном факултету; 

 повећање ефикасности студирања; 

 побољшање квалитета услуга студентима од стране запослених на Факултету; 

 побољшање рада са студентима; 

 побољшање научноистраживачког рада наставног особља и укључивање 
студената; 

 повећање доприноса академском животу Универзитета у Новом Саду и доприноса 
локалној и националној заједници; 

 увођење европских и светских стандарда у образовни и научноистраживачки рад на 
Пољопривредном факултету. 

 
 Остварењем циљева добијају се конкретни резултати којима Факултет тежи и 
представљају основу за контролу (преиспитивање) рада Факултета. 
              Конкретни, мерљиви циљеви се доносе за сваку пословну годину и исказују и прате 
кроз Извештаје о реализацији планова пословања Факултета према посебно 
успостављеном документу Стартегија развоја Факултета - Поступак израде и праћења 
реализације плана пословања. 
             Све активности Факултета, а посебно развој студијских програма у складу су са 
утврђеним његовим основним задацима и циљевима, што је детаљно разрађено кроз низ 
документата Стратегије развоја Факултета, која су доступна преко интернет презентације 
Факултета. На тај начин су основни задаци и циљеви Пољопривредног факулета усклађени 
са циљевима високог образовања Републике Србије. 
               Руководство Факултета управља реализацијом постављених циљева, стално их 
преиспитује и подешава у складу са захтевима корисника и променама у науци и друштву. 
               Субјекти обезбеђења квалитета су сви запослени и студенти на Факултету. Они 
раде на обезбеђењу квалитета кроз одговарајућа тела:  

- Комисију за обезбеђење квалитета,  
- Наставно-научно веће и Савет Факултета,  
- Студентски парламент и његове комисије, као и остала радна тела.  
Права и обавезе свих субјеката обезбеђења квалитета су регулисана Статутом и 

другим општим актима Факултета.  



Сви субјекти имају право и обавезу да учествују у обезбеђењу квалитета на свом 
радном месту и кроз учешће у раду тела која обезбеђују квалитет. 

 
 

                                                                                                    Д е к а н 
                                                                                                    Проф.др Милан Крајиновић, с.р. 
     
    

 
 


